Итоги деятельности по противодействию коррупции
Во исполнение приказа Роскомнадзора от 29.03.2010 № 189 в течение 2012 года проводился постоянный мониторинг средств массовой информации на предмет выявления опубликованных в них сведений, обращений граждан о фактах коррупции, личной заинтересованности государственных гражданских служащих Дальневосточного управления Роскомнадзора. В результате проведенного мониторинга сведений о коррупционных правонарушениях со стороны государственных гражданских служащих Управления не выявлено.
В течение 2012 года признаков коррупционных правонарушений среди государственных гражданских служащих Дальневосточного управления Роскомнадзора рабочей группой выявлено не было. 
В комиссию по противодействию коррупции не поступало обращений государственных гражданских служащих Дальневосточного управления Роскомнадзора о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
Управление зарегистрировано на официальном сайте Российской Федерации для опубликования информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru и аккредитовано на единой электронной торговой площадке www.roseltorg.ru (ОАО «Единая электронная торговая площадка»). Размещение государственных заказов для нужд Управления проводится в строгом соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а также в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.02.2008 № 236-р, которым был утвержден перечень товаров, работ, услуг, размещение заказов на поставки, выполнение, оказание которых для федеральных нужд осуществляется путем проведения открытого аукциона в электронной форме.
На официальном сайте Управления размещается информация о проведении закупок, а также о проводимых конкурсах.
В Управлении совершенствуются и внедряются алгоритмы осуществления контрольно-надзорных и разрешительных функций, на постоянной основе проводится профессиональная подготовка гражданских служащих Управления.
На Интернет-странице Управления регулярно обновляется и актуализируется информация об антикоррупционных мероприятиях по следующей тематике:
· ответственность за коррупционные действия;
· общие принципы поведения государственных служащих;
· план противодействия коррупции Управления;
· информационные и руководящие документы.
Организована возможность гражданам беспрепятственно сообщать в Управление об имевших место коррупционных проявлениях с использованием технологий информационного доступа.
Правовые акты, регламентирующие деятельность Управления по противодействию коррупции, приведены в соответствие с требованиями федеральных законов. 
На основании распоряжения Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 29.06.2012 № 22 подготовлен План противодействия коррупции Дальневосточного управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций на 2012-2013 годы, который утвержден приказом Управления от 01.08.2012 № 500-П.
В соответствии с п. 1.5 Плана противодействия коррупции Дальневосточного управления Роскомнадзора на 2012-2013 годы издан приказ от 04.10.2012 № 666-П «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Дальневосточного управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

