Вниманию операторов,
предоставляющих телематические услуги связи!!!     
1 ноября 2012 вступил в силу Федеральный закон от 28.07.2012 №139-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон  «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Законом предусмотрено создание единой автоматизированной информационной системы  «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено» (далее –  Единый реестр).
Правила создания, формирования и ведения Единого реестра утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.10.2012 №1101. 
В соответствии с  Правилами  при выявлении доменного имени и (или) указателя страницы сайта в сети «Интернет» с запрещённым контентом Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и (или) оператор реестра направляет провайдерам хостинга уведомление о включении доменного имени и (или) указателя страницы в Единый реестр.
В течение трёх суток провайдер хостинга обязан принять меры по удалению запрещённой информации и (или) ограничению доступа к сайту, содержащему запрещённую информацию. В случае непринятия мер в указанный период сетевой адрес, позволяющий идентифицировать сайт в сети «Интернет», содержащий запрещённую информацию,  включается  в Единый реестр.
Перечень доменных имен, указателей страниц сайтов и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайт в сети «Интернет», доступ к которым обязан ограничить оператор связи, оказывающий услуги по предоставлению доступа к сети «Интернет», обновляется дважды в сутки - в 09:00 и 21:00 по московскому времени.
В течение суток с момента такого обновления оператор связи обязан ограничить доступ к таким сайтам в сети «Интернет».
     Подробная информация о порядке получения выгрузки из Единого реестра размещена на официальном сайте Роскомнадзора
http://rkn.gov.ru.
     Напоминаем, выгрузки из Единого реестра необходимо производить ежедневно!!!

