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ПОЛОЖЕНИЕ

об отделе по защите прав субъектов персональных данных 

Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 

по Дальневосточному федеральному округу
г. Хабаровск
2019
I.
Общие положения
1.
Настоящее Положение разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации, на основании Положения об Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу (далее – Управление) утвержденного Руководителем Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций приказом от 25 января 2016 года № 46 и устанавливает статус отдела по защите прав субъектов персональных данных (далее – Отдел), его полномочия по осуществлению возложенных на него функций и порядок осуществления этих полномочий.
2.
Отдел по защите прав субъектов персональных данных Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу (далее по тексту - «Отдел») является структурным подразделением Управления, осуществляющим функции по надзору и контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере персональных данных. 

2.1.
Полное наименование отдела - Отдел по защите прав субъектов персональных данных Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу.

2.2.
Сокращенное наименование отдела - ОПД Управления Роскомнадзора по Дальневосточному федеральному округу.

3.
Отдел руководствуется в своей работе положениями Конституции Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, Положением о Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, приказами Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (далее также – Служба), а также настоящим Положением об Отделе.
4.
Отдел осуществляет свою деятельность непосредственно и во взаимодействии с другими отделами Управления, а также по поручению руководителя с другими федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, общественными объединениями и иными организациями.
II.
Полномочия Отдела
5.
Отдел осуществляет возложенные на него полномочия по государственному контролю и надзору за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области персональных данных на территории Хабаровского края. 
6.
В регионе ответственности Управления отдел осуществляет в установленном порядке следующие функции:

6.1.
Подготовка информации о деятельности Управления в сфере персональных данных (информационно-аналитическая деятельность);

6.2.
Подготовка предложений в планы и прогнозные показатели деятельности Управления в сфере персональных данных 
7.
Отдел обладает следующими полномочиями:
7.1.
Осуществление в установленном порядке государственного контроля и надзора за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в сфере персональных данных:
7.1.1. за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области персональных данных;

7.2.
Выявление нарушений и сбор доказательств, подтверждающих нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере персональных данных;

7.3.
Составление актов проверок, подготовка протоколов, предписаний об устранении нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере персональных данных;
7.4.
Подготовка и направление в суды, органы прокуратуры, другие правоохранительные органы материалов для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении; участие в административном производстве;
7.5.
Рассмотрение жалоб и обращений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц по вопросам нарушения обязательных требований законодательства в сфере персональных данных и сбор подтверждающих эти нарушения доказательств, а также принятие в пределах своих полномочий решения по результатам их рассмотрения;
7.6.
Обращение в суд с исковым заявлением в защиту прав субъектов персональных данных, в том числе в защиту неопределенного круга лиц, и представление интересов субъектов персональных данных в суде;
7.7.
Проведение консультаций по вопросам, касающимся обработки персональных данных, а также защиты прав субъектов персональных данных, подготовка ответов на письменные обращения граждан и организаций;
7.8.
Осуществление регистрации и ведение учета уведомлений об обработке (о намерении осуществлять обработку) персональных данных, поступающих от операторов, осуществляющих обработку персональных данных;
7.9.
Ведение Реестра операторов, осуществляющих обработку персональных данных;
7.10. Осуществление приема граждан, обеспечение своевременного и полного рассмотрения их обращений, принятие по ним решений и направление заявителям ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок;
7.11.
Ведение в соответствии с требованиями нормативных актов работы по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности Отдела;
7.12.
Обеспечение в пределах своей компетенции защиты сведений, составляющих государственную, коммерческую либо иную охраняемую законом тайну;
7.14. Информирование государственных органов, а также субъектов персональных данных по их обращениям или запросам о положении дел в области защиты прав субъектов персональных данных;
7.15.
По поручению (распоряжению) руководителя Управления осуществление иных функций в установленной сфере деятельности;

7.16.
Осуществляет иные функции в установленной сфере деятельности, если такие функции предусмотрены федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
8.
Для реализации возложенных функций и полномочий отдел вправе:

8.1.
Запрашивать и получать на безвозмездной основе у федеральных органов исполнительной власти и их территориальных органов, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления сведения и материалы, а также у юридических и физических лиц и редакций средств массовой информации  информацию, необходимую для выполнения полномочий в установленной сфере деятельности; 
8.2.
В установленном порядке готовить материалы для разъяснений государственным органам, органам местного самоуправления, юридическим и физическим лицам по вопросам, отнесенным к компетенции Отдела;
8.3.
Давать юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам обязательные для выполнения предписания об устранении нарушений в установленной сфере деятельности;
8.4.
Организовывать проведение необходимых расследований, испытаний, экспертиз, анализов и оценок, а также научных исследований по вопросам осуществления надзора в установленной сфере деятельности;
8.5.
Организовывать и осуществлять плановые и внеплановые мероприятия государственного контроля (надзора) в установленной сфере деятельности, в том числе без взаимодействия с проверяемыми лицами, если иное не установлено законодательством Российской Федерации;

8.6.
В порядке и случаях, установленных законодательством Российской Федерации, применять в установленной сфере деятельности меры профилактического и пресекательного характера, направленные на недопущение нарушений юридическими и физическими лицами обязательных требований в этой сфере и (или) ликвидацию последствий таких нарушений.
III.
Организация деятельности
9.
Отдел создается, реорганизуется и ликвидируется решением руководителя Управления.

10.
Отдел осуществляет свою деятельность в пределах прав и обязанностей, установленных настоящим Положением, и во взаимодействии с другими подразделениями Управления.

11.
Отдел (как структурное подразделение) подчиняется руководителю Управления и заместителю руководителя Управления в пределах их полномочий.

12.
Непосредственное оперативное руководство отделом осуществляется начальником отдела, назначаемым на должность и освобождаемым от должности в установленном порядке руководителем Управления.

13.
Начальник отдела:

· осуществляет руководство работой отдела и несет ответственность за ее результаты;

· отдает распоряжения и дает указания, обязательные для исполнения всеми сотрудниками отдела;

· начальник подчиняется непосредственно заместителю руководителя Управления в установленной сфере деятельности. 

14. В штатное расписание отдела включаются должности федеральной государственной гражданской службы, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

15. Распределение обязанностей между федеральными государственными гражданскими служащими и другими работниками отдела осуществляется начальником отдела в соответствии с установленными для  отдела функциями и полномочиями, утвержденным штатным расписанием и закрепляется в их должностных регламентах, утверждаемых руководителем Управления, и служебных контрактах.

16. В отсутствии начальника отдела его обязанности (полномочия) выполняет (осуществляет) лицо (сотрудник отдела) назначаемый приказом который при этом пользуется всеми правами начальника отдела и несет ответственность за исполнение его обязанностей.
17. Сотрудники Отдела несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на них должностных обязанностей, превышение должностных полномочий, а равно за несоблюдение установленных ограничений, связанных с прохождением государственной гражданской службы.
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