Заседание комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов состоится 3 августа 2021 года в 10.00 ХБР.
Повестка дня:

Рассмотрение материалов проверки полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 – 2020 годы в отношении 3-х государственных гражданских служащих Управления.
Заседание комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов состоится 26 августа 2021 года в 14.00 ХБР.

Повестка дня:

Рассмотрение материалов по факту игнорирования государственным гражданским служащим требований о недопущении любой возможности возникновения конфликта интересов.

Заседание комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов состоится 29 сентября 2021 года в 11.00 ХБР.

Повестка дня:

Повторное рассмотрение материалов по факту игнорирования государственным гражданским служащим требований о недопущении любой возможности возникновения конфликта интересов.
