Итоги деятельности по противодействию коррупции
Работа по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в 2011 году организована на плановой основе в соответствии с указаниями Центрального аппарата Роскомнадзора, положениями Федерального Закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», других нормативно-правовых актов по данному направлению деятельности.
В соответствии с Указом Президента РФ от 18.05.2009 г. № 559, а также на основании приказа руководителя Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю от 09.02.2010 № 054-П, соответствующие государственные гражданские служащие Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области предоставили в установленный срок в кадровое подразделение справки о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
На основании Указа Президента РФ от 18.05.2009 № 561 11 мая 2010 г. осуществлено размещение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных служащих Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области и членов их семей на официальном Интернет-сайте Управления. Количество федеральных государственных служащих, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера которых размещены на сайте составляет 46 человек.
В августе 2010 г. в связи с реорганизацией Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области издан ряд новых приказов:
· от 24.08.2010 № 371-П «Об определении круга должностных лиц Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений»
· от 24.08.2010 № 372-П «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области к совершению коррупционных правонарушений»
· от 24.08.2010 № 373-П «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Во исполнение приказа руководителя Роскомнадзора от 29.03.2010 № 189 осуществлялся постоянный мониторинг средств массовой информации, на предмет выявления опубликованных в них сведений, обращений граждан о фактах коррупции, личной заинтересованности государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области. В результате проведенного мониторинга сведений о коррупционных правонарушениях со стороны государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области не выявлено.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460 «О национальной стратегии противодействия коррупции и национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы», а также распоряжения руководителя Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 24 мая 2011 г. № 8 издан приказ руководителя Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области от 30.06.2011 № 391-П «О внесении изменений в План противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на 2010-2011 годы» (утверждён приказом руководителя Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области от 10.11.2010 г. № 556-П «О Плане противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на 2010-2011 годы»).
Планом противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на 2010-2011 годы предусмотрено участие представителей общественности в работе Комиссии Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов. План размещён на официальном сайте Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области для ознакомления всеми желающими. В состав Комиссии включен представитель Дальневосточной академии государственной службы, планируется к включению в состав комиссии представитель Тихоокеанского государственного университета. В 2011 г. проведено три заседание Комиссии Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов по даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора бывшим и действовавшим государственным гражданским служащим Управления.
При проведении плановых занятий в структурных отделах  Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области соответствующими руководителями у сотрудников формируется нетерпимое отношение к коррупционному поведению.
В ходе повседневной служебной деятельности в структурных отделах  Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится анализ на коррупциогенность  разрабатываемых центральным аппаратом Роскомнадзора проектов административных регламентов, методических рекомендаций  и иных документов по осуществлению контрольно-надзороной и разрешительно-регистрационной деятельности в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. Коррупционных рисков в результате анализа вскрыто не было.
В течение 2011 г. признаков коррупционных правонарушений среди государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области выявлено не было. В комиссию по противодействию коррупции не поступало обращений государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений. Образец «Уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений» представлен на информационном стенде Управления для всеобщего обозрения и использования в случае необходимости.

